

## 胡忠雄主持召开贵安新区教育高质量发展推进会强调

# 以更高标准更严要求推动教育高质量发展 为新区一年一个样三年大变样提供有力支撑

本报讯 9月3日，省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开贵安新区教育高质量发展推进会。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于教育的重要论述，深入学习贯彻省委十三届五中全会精神，以更高标准、更严要求推动教育高质量发展，为新区一年一个样、三年大变样提供有力支撑。

贵阳贵安领导黄波、刘岗参加。在听取新区教育工作情况汇报后，胡忠雄指出，教育是国之大计、党之大计，贵阳贵安各级各部门要全面贯彻党的教育方针，坚持教育优先发展，深化教育综合改革，进一步优化教育资源配置和服务供给，全力推动新区教育高质量发展再上新台阶。胡忠雄强调，要抓目标，聚焦定性、定量、年度目标，大力推进教育优质发展示范区、城乡教育一体化发展示范区、产教融合示范区建设，数字化明确学前教育、义务教育、高中教育发展目标任务，年度化抓好学校优化布局、教育资源供给、教师队伍建设和各项工作。要抓责任，压紧压实贵阳市、贵安新区、建设单位、新区乡镇（街道）、学校“五大主体”责任，切实凝聚起推动新区教育高质量发展的强大合力。要抓质量，围绕校长、教师、班主任，在校

长的优选、优培、优管上下功夫，持续加强教师队伍规范化管理，打造一支能力强、有爱心、肯奉献的班主任队伍。要抓保障，坚持以“五个一”行动持续强化党建引领，牢牢守住校园食品安全、人身安全底线，始终优先保障教育资金投入，为新区教育高质量发展提供有力保障。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。（贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙）

## 王宏调研房地产业发展并宣讲党的二十届三中全会精神强调

# 改革创新 精准施策 推动贵阳贵安房地产市场平稳健康发展

本报讯 9月3日，市委副书记、代市长王宏在贵阳贵安调研房地产业发展，并宣讲党的二十届三中全会精神和省委十三届五中全会精神。他强调，要深入贯彻习近平总书记在全会上的重要讲话和全会精神，认真落实省委全会部署，改革创新、精准施策，推动贵阳贵安房地产市场平稳健康发展。

长高杨，市政府秘书长李昂参加。当天，王宏先后来到云岩区、乌当区、清镇市和贵安新区在建房地产项目，与项目单位负责人深入交流，实地查看工程进度，详细了解交付时间、资金保障、配套设施建设、安全管理等情况。他指出，房地产一头连着民生、一头连着发展，关系人民群众切身利益和经济社会发展全局。贵阳贵安各级各有关部门要树牢以人民为中心的发展思想，深刻认识做好房地产工作的重要意义，用实实在在的工作成效回应群众关切、

稳定市场预期。随后，王宏主持召开专题会，听取房地产领域有关情况汇报和金融机构意见建议，研究解决项目推进中遇到的困难问题。他强调，要提高站位、统一思想，深刻认识房地产工作的人民性、政治性，把促进房地产平稳健康发展作为一项重要的政治工程、发展工程、民生工程，带着责任、带着良心、带着感情，建设让老百姓住得安心、放心、舒心的好房子。要紧扣重点、攻坚克难，坚决扛起“保交房、稳民生”的政治责任，精准推进城市房地产融资协调机制落地见效，紧盯时间节点、树牢安全意识，扎实推进项目和配套设施建设，确保项目按时保质交付，保障购房人合法权益。要压实责任、担当作为，坚持问题导向精准发力，加强政银企沟通衔接，强化部门、属地等协同联动，形成支持房地产高质量发展的合力。

在筑金融机构，有关区（市），贵阳贵安有关部门负责人参加。（贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚）

## 王宏会见光大银行贵阳分行党委书记、行长何永喜一行

# 深化务实合作 共谋发展未来 谱写互惠合作互利共赢的美好篇章

本报讯 9月3日，市委副书记、代市长王宏会见光大银行贵阳分行党委书记、行长何永喜一行，双方就深化务实合作进行交流。市政府秘书长李昂参加。王宏对企业长期以来给予贵阳贵安

帮助和支持表示感谢。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，深入实施“强省会”行动，奋力推进中国式现代化贵阳贵安实践。希望企业继续支持贵阳

贵安发展，深化务实合作，为“强省会”行动注入更多金融活水。贵阳贵安将为企业做好服务保障。何永喜对贵阳贵安给予的支持表示感谢。他表示，将立足企业所长和地方所需，强

化资源配置、创新金融产品、优化金融服务，更好助力贵阳贵安经济社会高质量发展。光大银行贵阳分行，贵阳贵安有关部门负责人参加。（贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚）

